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Waldenbucher Unternehmen freuten sich über großen Besucherstrom  

Leistungsschau „Bonholz open“ war mehr als ein voller Erfolg 

 
Unter dem Titel „Bonholz open“ gewährten die Unternehmen im Gewerbegebiet Bonholz 

am 26. März 2017 von 12 bis 17 Uhr spannende Einblicke in ihre Betriebe, während die 

Unternehmen aus den anderen Stadtteilen interessante Angebote zum Anschauen, 

Anfassen und Mitmachen bereithielten. 

Mit Freude blicken die Beteiligten, der Gewerbe- und Handelsverein sowie die Stadtverwaltung 

Waldenbuch zurück auf die erfolgreiche Leistungsschau „Bonholz open“.  Nach mehr als 10 

Jahren präsentierte sich das örtliche Gewerbe mit attraktiven Angeboten und Aktionen in einem 

neuen Veranstaltungsformat. Zahlreiche Besucher nutzten diesen verkaufsoffenen Sonntag, um 

die örtlichen Unternehmen und ihre Dienstleistungen näher kennenzulernen. Dabei stieß die 

Offenheit der Betriebe auf eine sehr positive Resonanz. „Es macht unheimlich großen Spaß, die 

Betriebe vor Ort einmal von Innen zu sehen und die Ansprechpartner persönlich 

kennenzulernen“ freut sich ein Besucher ebenso wie sein Bekannter nebenan „heute konnte ich 

meiner Frau zeigen, wo ich einmal gearbeitet habe“.  

Besonders glücklich sind Heiderose Waidelich, 1. Vorsitzende des Gewerbe- und 

Handelsvereins sowie Bürgermeister Michael Lutz. In ihren Dankesworten an die Beteiligten 

freuen sie sich über die gelungene Veranstaltung „…wir möchten uns bei allen Beteiligten für Ihr 

großes Engagement und Ihre Mühe bedanken. Ohne die Tatkraft jedes Einzelnen wäre die 

Veranstaltung nicht zu dem geworden, was sie war. Insbesondere hervorheben und bekräftigen 

möchten wir die gelungenen Kooperationen der Beteiligten untereinander. … Mit dieser neuen 

Art der Leistungsschau in Waldenbuch haben Sie alle gemeinsam Ihr fachliches und 

persönliches Können und Wissen mit den Mitarbeitern vorgestellt, auf das wir vor Ort in Zukunft 

auch gerne aufbauen.“ 

 

Das bunte Programm auf der Bühne sorgte für gute Laune 
 

Das abwechslungsreiche Bühnenprogramm lud die Besucher bei bestem Messewetter zum 

Verweilen und Genießen ein. Nach der feierlichen Eröffnung durch Heiderose Waidelich führte 

Bürgermeister Michael Lutz eine spannende Interviewrunde mit Landrat Roland Bernhard und 

Wirtschaftsförderer Dr. Sascha Meßmer zu den wirtschaftlichen Entwicklungen im Landkreis 

Böblingen und in Waldenbuch selbst. Dabei rühmte Landrat Roland Bernhard die wirtschaftliche 

Stärke des Landkreises und freute sich insbesondere, diese heute in Waldenbuch entdecken zu 
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dürfen, während Wirtschaftsförderer Dr. Sascha Meßmer sich über die verfügbaren 

Gewerbeflächen in Waldenbuch freute: „Die Nachfrage ist sehr groß und langsam gehen uns im 

Landkreis die Gewerbeplätze aus. Über die freien Gewerbeflächen in unmittelbarer Nähe zum 

Naturpark Schönbuch freuen wir uns daher besonders.“ Auf dem Bauhofsgelände bestand die 

Möglichkeit, sich die freien Flächen genauer anzusehen und ein Exposé mitzunehmen. 

Interessenten können sich mit Hauptamtsleiter Ralph Hintersehr unter der Telefonnummer 

07157 1293-13 in Verbindung setzen.  

Als dritte Kommune im Landkreis Böblingen verfolgt auch Waldenbuch unter dem Motto 

„Gemeinsam für Nachhaltigkeit“ das Ziel der plastiktütenfreien Stadt.  Umrahmt von 

musikalischen und tänzerischen Beiträgen wurde das Waldenbucher Tütle um 14.30 Uhr auf der 

Bühne feierlich eingeweiht. Das biologisch abbaubare Tütle gibt es ab April in den beteiligten 

Betrieben und Fachgeschäften zu kaufen.  

RadCHECK und Shuttleservice 

Das breitgefächerte Angebot der Unternehmen wurde durch eine Vielzahl an Kinderattraktionen 

wie bspw. Segways, Hüpfburg, Tiere zum Streicheln und einer Traktorrundfahrt ergänzt, sodass 

die Veranstaltung zu einem vielseitigen Erlebnis für die ganze Familie wurde. Wer mit dem 

Fahrrad kam, konnte sein Rad am RadCHECKstand des Landkreises Böblingen prüfen und 

reparieren lassen. Ein voller Erfolg war der von den ehrenamtlichen Mitgliedern des 

Stadtmarketings eigens für die Leistungsschau eingerichtete Shuttleservice. Damit sollte der 

Bürgerbus, dessen Probebetrieb nach den Sommerferien starten soll, noch einmal wirkungsvoll 

beworben werden. Ausgerichtet am Modell eines tatsächlichen Bürgerbusses war das Fahrzeug 

auf 9 Sitzplätze inklusive Fahrer beschränkt. Leider konnten aufgrund der begrenzten Kapazität 

nicht alle interessierten Fahrgäste befördert werden. Dennoch schaffte es das Fahrerteam in der 

Zeit von 11.30 bis 17.00 Uhr über 200 Fahrgäste an ihren Zielort zu bringen. Das Interesse und 

die Begeisterung für den Bürgerbus waren auch am Stand des Stadtmarketings zur Freude der 

Projektinitiatoren sehr groß. Die Bürgerschaft äußerte ihren Wunsch auf die baldige Vernetzung 

der einzelnen Stadtteile sowie die damit einhergehende Verbesserung der eigenen Mobilität im 

Ort. 

 

Ihre Ansprechpartnerin bei der Stadt 

Waldenbuch: 

Nicole Klenk, Tel.: 07157.1293-48, 

E-Mail: nicole.klenk@waldenbuch.de 

 

 

Ihre Ansprechpartnerinnen beim GHV: 

Heiderose Waidelich, 1. Vorsitzende 

E-Mail: heide.waidelich@t-online.de 

 

Monika Miksche, 2. Vorsitzende 

E-Mail: miksche@mom-miksche.de 
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